
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad 

C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden)

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp:  
werkwijze werkgroepen binnen dorpsraad/wijkraad (bijvoorbeeld verkeer)

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA
Datum indienen: 26 augustus 2019

Afdeling: Maatschappelijke Ondersteuning
Contactpersoon: Leny Thuss 

Inleiding/Aanleiding:

Binnen de gemeente zijn meerdere werkgroepen actief op het gebied van verkeer/verkeers-veiligheid. In 
hun dorp, wijk, buurt kunnen ze de “ogen” van de gemeente zijn om gevaarlijke/ onoverzichtelijke 
situatie, achterstallig onderhoud te melden. Ik heb vernomen dat nu geen of nauwelijks directe lijnen 
met de betreffende afdeling zijn in tegenstelling tot het verleden. 
Als de werkgroepen deel uit maken van een dorps-/wijkraad dan zouden de opmerkingen over verkeer 
eerst besproken moeten worden met die raad. Binnen die raad worden de verschillende opmerkingen 
van de werkgroepen besproken en een onderwerpen met een prio worden met de gemeente (collegelid) 
besproken. Op een volgende overleg komt een terugkoppeling en wordt de werkgroep weer 
geïnformeerd

Als dit de werkwijze is, dan is deze omslachtig en draagt niet bij aan een snelle betere dienstverlening.  

Vraag/Vragen:
1. Klopt de beschreven werkwijze. Waarom is voor deze werkwijze gekozen om via een aantal 

niveaus vragen bij de betreffende afdeling te krijgen.
2. Is de werkwijze met dorpsraden/wijkraden en werkgroepen besproken en al eens geëvalueerd. 

(mocht naar aanleiding van de antwoorden nog behoefte ontstaan aan aanvullende vragen, dan zal ik in 
de rondvraag van de commissie Ruimte van 4 september a.s. daar op ingaan.)



                                                                                                 

Antwoorden:
1.  Bij de meerderheid van de Dorpsraden is er sprake van verschillende werkgroepen. Werkgroepen die 

vertegenwoordigd zijn in  de Dorpsraad. Zo hebben bijna alle dorpsraden een werkgroep 
verkeer/verkeer en veiligheid waarvan enkele leden weer deel uitmaken van de Dorpsraad.
Ook komt het wel eens voor dat een dorpsraad verschillende/meerdere verkeersvragen heeft, dan 
wordt er vaak een extra gesprek gepland met de verkeerskundige, afgevaardigden van de dorpsraad 
en de contactpersoon dorpen en wijken. Dit verloopt over het algemeen prima.

2. Zoals aangegeven verlopen over het algemeen de contacten prima. Voor zover bij ons bekend is er in 
één situatie sprake van een werkgroep die niet op één lijn zit met de Dorpsraad (ze zijn 
vertegenwoordigd in de Dorpsraad maar voelen zich niet voldoende gehoord). In deze situatie is 
afgesproken (tijdens het gezamenlijk overleg van 8 juli 2019, dat eerst intern naar een oplossing 
gezocht wordt. De gemeente blijft vooralsnog op afstand.


